倫敦奧運會內地金牌運動員訪港示範與市民交流分享經驗(附圖)

二〇一二年倫敦奧運會內地金牌運動員代表團,將由八月二十四日起一連三 天在香港進行親善訪問和示範表演。代表團由中國奧林匹克委員會率領,於下星 期五(八月二十四日)飛抵香港。

這次訪問活動由香港特別行政區政府與中國香港體育協會暨奧林匹克委員會(港協暨奧委會)合辦,亦是香港回歸十五周年的紀念活動之一。民政事務局、港協暨奧委會和康樂及文化事務署(康文署)今日(八月十三日)舉行記者會,公布有關詳情。

民政事務局常任秘書長楊立門說:「國家運動員憑着高超的技術和堅毅的努力在奧運會這個全球水準最高的競技場上取得輝煌成績,為國爭光,我們實在感到十分興奮。」

楊立門希望各香港市民全力支持倫敦奧運會內地金牌運動員代表團訪港,盡情欣賞金牌運動員的精彩的示範表演,並珍惜與他們交流和分享成功經驗的機會。

他公布內地金牌運動員代表團將於八月二十五日上午兵分三路,與香港市民 見面。兩組運動員將會出席「奧運金牌精英顯風采」節目,分別在伊利沙伯體育 館示範羽毛球及乒乓球,以及在九龍公園游泳池示範跳水。另一組運動員將會在 小西灣體育館與香港青少年制服團體交流。

整個訪港活動的高潮將會是於當日黃昏在香港大球場舉行的「奧運金牌精英大匯演」。屆時市民可近距離一睹內地金牌運動員的風采。代表團將於八月二十六日下午離港。

港協暨奧委會副會長許晉奎表示,在訪港行程中,港協暨奧委會轄下的香港 羽毛球總會、香港乒乓總會和香港業餘游泳總會與康文署於八月二十五日合力統 籌羽毛球、乒乓球和跳水示範表演,讓香港市民親眼目睹內地金牌運動員的風 采,感受他們的風範,從而推動全民運動,鼓勵市民積極參與體育活動。

他代表香港體育界對內地金牌運動員訪港表示謝意<sup>,</sup> 感謝他們訪港作體育發展交流。

康文署署長馮程淑儀在記者會上,公布兩場體育示範表演和大匯演的詳情。

「奧運金牌精英顯風采」羽毛球及乒乓球示範表演於八月二十五日上午九時 三十分至十一時三十分在灣仔伊利沙伯體育館舉行;而跳水示範表演則於同日上 午十時至十一時三十分在九龍公園游泳池舉行。

馮程淑儀表示,現場觀眾除可近距離欣賞國家隊運動員的精湛技術外,大會還設有抽獎環節,觀眾有機會獲得國家羽毛球隊及乒乓球隊運動員的親筆簽名球拍,或國家跳水隊運動員親筆簽名T-shirt。

由於預計兩場體育示範表演和大匯演將受到市民熱烈歡迎,康文署因此為該三場活動作特別的售票安排。

兩場運動示範表演將預留共 3 448 張門票公開發售,不設劃位,劃一票價,每張二十元正,於八月十五日(星期三)上午十時起,平均分配在港九和新界四個地點,即香港大會堂、香港文化中心、沙田大會堂及屯門大會堂四個城市電腦售票處公開發售,每個售票點有合共 800 多張門票發售。由於座位有限,每人限購兩張(即可購買其中一場示範表演門票兩張或兩場示範表演門票各一張),不設劃位。為縮短市民輪候時間,只接受購票人士以現金付款。

「奧運金牌精英大匯演」則有共 26 500 張門票,並於八月十六日(星期四) 上午十時起在各城市電腦售票處公開發售,市民可於當天親身到位於全港 43 個 城市電腦售票處售票櫃台購票。每人每次限購四張,不設劃位,也是劃一票價, 每張二十元正。

如門票於八月十六日仍未售罄,市民可由翌日(即八月十七日)上午十時起,除可透過各城市電腦售票處購票外,亦可透過城市電腦售票網(網址www.urbtix.hk)或致電信用卡購票熱線 2111 5999 進行網上或電話購票。

另外,大會特別預留超過 4 000 張免費門票給弱勢社群,其中 500 張為體育示範門票,3 600 張為大匯演門票,由社會福利署代為分發。

由於兩場體育示範表演的門票數量有限,預計市民購票的情況會非常踴躍,各售票地點可能會出現排隊的情況,馮程淑儀呼籲輪候者留意現場工作人員簡報最新門票銷售情況。

大會現正安排電視台轉播兩場體育示範表演和大匯演,以方便未能購買門票的市民在家中收看。

有關「奧運金牌精英顯風采」兩場運動示範表演和「奧運金牌精英大匯演」 的查詢可致電 1823,或瀏覽康文署網頁www.lcsd.gov.hk。

完

2012年8月13日(星期一)

